

## ОТЗЫВ

### научного руководителя о научной квалификации соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «психиатрия» Суворовой Екатерины Алексеевны

Суворова Е.А. в 2013 году окончила лечебный факультет Ижевской государственной медицинской академии, в 2014 году на базе того же учреждения окончила интернатуру по специальности «Психиатрия». С 2014 по 2017 год являлась очным аспирантом кафедры психиатрии, наркологии и медицинской психологии Ижевской государственной медицинской академии. За время обучения в аспирантуре успешно сдала все экзамены по программе кандидатского минимума, выполнила и защитила выпускную квалификационную работу. Активно участвовала в педагогической деятельности кафедры, регулярно проводя со студентами практические занятия по дисциплине «Психиатрия и медицинская психология». В настоящее время Суворова Е.А. является врачом-психиатром дневного стационара Республиканской клинической психиатрической больницы Министерства здравоохранения Удмуртской Республики.

В период обучения в аспирантуре Суворова Е.А. работала над диссертацией на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Суицидальное поведение при органических психических расстройствах». Успешно прошла апробацию указанной диссертации на расширенном заседании кафедры психиатрии, наркологии и медицинской психологии Ижевской государственной медицинской академии. По материалам диссертации Суворовой Е.А. опубликовано 12 печатных работ, из них 4 в журналах, рекомендованных ВАК. Результаты исследования докладывались соискателем на межвузовской, республиканской и межрегиональной научных конференциях, национальном конгрессе по психиатрии и наркологии. Разработанные в процессе исследования практические рекомендации внедрены в лечебную практику ряда психиатрических лечебно-профилактических учреждений Удмуртской Республики. По результатам исследования издано информационное письмо «Суицидальное поведение при органических психических расстройствах», утвержденное Министром здравоохранения Удмуртской Республики.

В процессе выполнения диссертационной работы Суворова Е.А. продемонстрировала умение работать с литературными источниками и электронными информационными ресурсами, грамотно анализировать и сопоставлять литературные данные. Переработала большой массив научной литературы по изучаемой проблеме. При выполнении исследовательской части работы обнаружила навыки клинического и психометрического обследования пациентов, владение методами статистической обработки полученного эмпирического материала. Показала высокий уровень теоретических знаний по теме работы. Суворовой Е.А. удалось в достаточной степени овладеть методологией научного исследования. Она сумела обосновать актуальность изучаемой проблемы, четко сформулировать цель и задачи исследования, сделать из полученных результатов корректные выводы. В процессе подготовки и написа-

ния работы соискатель проявила достаточную степень самостоятельности и, в то же время, умение конструктивно сотрудничать с научным руководителем. В личностном отношении Суворову Е.А. отличают такие качества, как ответственность, трудолюбие, целеустремленность, интерес к научной деятельности, эрудированность.

Таким образом, считаю, что Суворова Е.А. обладает достаточным уровнем научной квалификации и может быть охарактеризована как ответственный, добросовестный и заинтересованный исследователь. Выполненная ею диссертация написана на актуальную тему, носит законченный характер и соответствует требованиям ВАК к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

**Научный руководитель:**

профессор кафедры психиатрии,  
наркологии и медицинской психологии  
ФГБОУ ВО «Ижевская государственная  
медицинская академия» Минздрава России,  
д.м.н. (специальность 14.01.06 – психиатрия),  
доцент

В.В.Васильев

426034 Удмуртская Республика, г.Ижевск, ул. Коммунаров, 281, ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России. Тел.: (3412) 58-47-78, e-mail: psy.igma@yandex.ru.

Подпись  Витальевича заверяю: